	PROTOKOL O LABORATORNÍ PRÁCI Z FYZIKY

	Název úlohy:   8.3 Osvětlení

	Jméno:

Třída:

Datum: 
	Podmínky měření:

Teplota: 
Tlak: 
Vlhkost: 

	Spolupracovali:
	


1.
Graf závislosti osvětlení daného místa na vzdálenosti od světelného zdroje.

[image: image1.emf]0

10000

20000

30000

40000

50000

60000

70000

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100110 120130 140150 160170 180190 200



2. Měření svítivosti obyčejné a úsporné žárovky.

Jak změříme svítivost zdroje pomocí sondy pro měření osvětlení?


	Obyčejná žárovka (60 W, 230 V):
	Úsporná žárovka (11 W, 230 V):

	I1 =
	I2 =


3.
Porovnání svítivosti  obyčejné žárovky s jí odpovídající svítivostí úsporné žárovky (Bunsenův fotometr).
	Obyčejná žárovka (60 W, 230 V):
	Úsporná žárovka (11 W, 230 V):

	r1 =
	r2 =


Na základě znalosti svítivosti obyčejné žárovky z předchozí úlohy vypočítejte svítivost úsporné žárovky 
s využitím rovnice pro fotometr 
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. Porovnejte hodnotu svítivosti úsporné žárovky s hodnotou získanou v úloze č. 2 a vyslovte závěr.

Závěr:
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